

ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ: ΞΕΡΟΚΑΜΑΡΕΣ 72300 ΣΗΤΕΙΑ
Πληροφορίες : Χρυσουλάκη Κωνσταντίνα
☎ Τηλέφωνο: 28433 40360
☎ Fax: 28430 25352
✉ E-mail: promithies@ghsitia.gr

ΘΕΜΑ : Έρευνα αγοράς για άμεση προμήθεια Απολυμαντικών .

1. Παρακαλούμε να μας στείλετε τεχνική και οικονομική προσφορά **μέχρι την Δευτέρα 05-11-2012 και ώρα 12.00 μ.μ.** για τα παρακάτω είδη.
2. Μαζί με την προσφορά να κατατεθεί βεβαίωση ότι οι προσφερόμενες τιμές είναι οι τιμές του παρατηρητηρίου τιμών της ΕΠΥ ή μικρότερες.

1. ΥΓΡΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ – ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΗ-ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ OLYMPUS/MIELE MINI ETD ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΜΑΣ:

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΤΟ ΠΡΟΙΟΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΤΑ ΕΞΗΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:

ΣΥΝΘΕΣΗ: ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ, ΑΛΚΟΟΛΗ. ΣΤΑ 100g ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ 20g ΓΛΟΥΤΑΡΑΛΔΕΪΔΗ. ΧΑΜΗΛΟΣ ΑΦΡΙΣΜΟΣ. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΑΛΔΕΪΔΩΝ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΜΟΧΗΜΙΚΗ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΔΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ. ΣΕ ΔΟΧΕΙΟ ΤΩΝ 5 lit. Η ΔΟΣΟΜΕΤΡΗΣΗ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΜΕΣΩ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΝΤΛΙΑΣ. ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΗΛΩΣΗ-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ ΥΓΡΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΗ-ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ OLYMPUS/MIELE MINI ETD ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΩΝ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ. ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΝΑΙ ΕΥΦΛΕΚΤΟ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ.

ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ:ΛΙΤΡΟ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ: 30 ΛΙΤΡΑ

2. ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ – ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ OLYMPUS/MIELE MINI ETD ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΜΑΣ:

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΤΟ ΠΡΟΙΟΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΤΑ ΕΞΗΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: ΣΥΝΘΕΣΗ: ΜΗ ΙΟΝΙΚΑ ΤΑΣΙΕΝΕΡΓΑ, ΕΝΖΥΜΑ, ΓΛΥΚΟΛΕΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ (ΓΛΥΚΟΛΕΣ) ΔΙΑΛΥΤΙΚΑ ΜΕΣΑ. ΘΕΡΜΟΧΗΜΙΚΗ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΔΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ. ΣΕ ΔΟΧΕΙΟ ΤΩΝ 5 lit. Η ΔΟΣΟΜΕΤΡΗΣΗ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΜΕΣΩ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΝΤΛΙΑΣ.

ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΗΛΩΣΗ-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ ΥΓΡΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΗ-ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ OLYMPUS/MIELE MINI ETD ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΩΝ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ. ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΝΑΙ ΕΥΦΛΕΚΤΟ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ.

ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ: ΛΙΤΡΟ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ: 15 ΛΙΤΡΑ

Τμήμα Προμηθειών

Γ.Ν.Κ.Υ. ΣΗΤΕΙΑΣ